

火车站站前广场开始彻底整治

广场建筑只保留公厕,社会车辆进出转入地下 公交港湾移至西三马路、操场街,汽车中心站只保留长途线路

郑州火车站因拥有陇海、京广两条铁路主干线而贵为全国铁路中转旅客量最大的特级站,每日站前广场人流量可达到20多万人次。人多车多造成火车站地区长期给人一个“乱”的印象,昨日上午,火车站地区整治拉开序幕,站前南广场的公用电话亭已开始拆除,随后停车场、公交、长途客车都将重新布局,8月5日前广场地面升级改造完成,还火车站一个原本干净清爽的环境。

晚报记者 王菁 实习生 赵柳影 杨昉/文
晚报记者 张翼飞/图



昨日上午,施工人员在火车站广场拆除临时厕所、自设亭等。

升级招式一 广场建筑除公厕外统统拆除

火车站地区囊括铁路、公路、城市交通、商业等多种经营态势,为避免个别单位出现责任推诿,在昨日上午召开的火车站地区综合整治座谈会上,市政府组织来自火车站、汽车中心站、规划、市政、工商、公安、劳动、残联、市人防办、火车站地区管委会、网通公司、客运管理处、二七区政府、管城区政府、郑州大酒店、市公交公司等近20家单位负责人聚集一起共商此事。

会议通过整治计划,站前广场除保留公厕建筑物,其余地面建筑限期之内统统拆除。不仅如此,现有公厕还要进行升级改造,届时除保留地上公厕之外,地下明珠和华欣广场都将规划建设公厕。

昨日上午在会议召开的同时,记者看到广场上成片的公用电话亭正在进行拆除,违章广告设施也要求在今日全部拆除完毕。

升级招式二 社会车辆进出8月6日全转地下

停车场也是这次重点整治对象,从昨日起,车站广场已开始限制社会车辆进入数量,本月底,地下明珠停车场将具备停车条件,8月5日,郑州大酒店对地下停车场设施改造完善到位。8月6日,所有接送站及其他社会车辆转入地下停车,站区单位用车进入郑州大酒店地下停车场,地面广场禁止停放任何车辆。

为防止出现“特权车”在地面横行,广场地面将只保留地下停车场的单向进口和出口。

同时,为方便旅客乘坐出租车,此次整治方案不涉及出租车停靠位置更改,地面继续保留出租车停靠面积。客运管理处将加强维护南、北出租车进出,载客秩序,建立出租车进入站区引导、提示,但对进出广场的车辆将有所限制。

升级招式三 公交港湾南移西三马路、操场街

根据整治方案,市公交总公司会在今日优化组合火车站地区公交线路,除郑州大酒店门前保留之外,其余都将在本月底

完成向一马路、二马路的延伸,重点分布在操场街和西三马路(银基南门)上,进而分流站区公交车辆及乘客。

升级招式四 中心站只保留长途线路短途分流

郑州长途汽车中心站在此次整治中受影响颇大,从年初的每日1500多车次缩减到现在的700多个,其余班次都迁至陇海路和紫荆山路的陇海汽车站,在中心站买票的乘客可以乘坐免费摆渡车前往陇海站乘车。

根据方案,市交通局昨日已开始再次南移中心站的客车班次,仅保留300多个班次在现有中心站院区。这部分保留的线路主要是省际长途班线,运营距离从郑州计

算150公里以内车辆禁止进入站区,巩义、新密等周边班线迁移到客运西站,本月底之前控制长途车辆进入站区数量。

这样一来,郑州长途汽车中心站将成为真正的长途汽车站。

交警三大队将从严打击黑车,杜绝特权车,增加交警力量,加强站区及其周边车辆管理,加大处罚力度,保证交通顺畅。按照规定,控制长途客运车辆、公交进出站区。站区内禁止摩的和残疾人车辆运营。

整治时间表

广场地面升级改造8月5日完成 年底前清爽新广场出炉

郑州火车站管委会 昨日已开始强化广场日常卫生保洁,并做好食品卫生和防疫工作。8月3日拆除广场厕所、管理用房及服务设施。8月5日修补、完善广场地面道板。

郑州火车站 7月30日完善所属部分的装饰装修,导示系统安装及相关服务配套设施,具备旅客通行条件。

郑州网通公司 8月5日前拆完站区广场所有电话亭。

市市政执法局 昨日开始拆除违法户外广告并按规划合理设置,彻底取缔占道经营。

火车站工商分局 跟所有站区商户签订目标责任书,8月5日前做到杜绝强买强卖等不正当经营行为、杜绝假冒伪劣商品,规范站区商业秩序。

根据市政府部署,整治后的郑州火车站地区将在年底呈现清爽、干净面貌。

饮水机系列报道之二

饮水机清洗需要专业

□晚报记者 虎萌

进入夏日,气温高,天气非常炎热,很多人每天都要喝大量的水,他们认为桶装水干净又方便,于是整日喝的都是从饮水机接的水。不过大部分人往往忽视了饮水机的清洁工作。据调查显示,43%的家庭从未清洗过饮水机,结果喝上了受到二次污染的水,影响了身体健康。

饮水机需要定期清洗

眼下,饮水机污染的消息屡见报道,饮用水里发现小蟑螂、蚊子甚至小蜈蚣已不是什么稀罕事。卫生防疫专家指出,小虫钻进饮用水桶里,还是能看见的,肉眼看不见的细菌污染则更令人担忧。随着天气转热,饮水机清洗更不容忽视,即使是在洁净的环境里,每立方米的空气中也有约4000个细菌,桶装饮用水中不含任何杀菌成分,对细菌和微生物没有任何抑制能力,因此一旦细菌进入便会迅速繁殖。有关人士坦言,饮水机在目前尚无任何统一国家标准的情况下,只有定期清洗才是防止桶装水二次污染的有效举措。

据河南中森饮水服务有限公司负责人介绍,夏季高温炎热,而饮水机内部的积水,在阴暗潮湿的环境很适合微生物生长,时间长了就形成了“黑心”饮水机。很多人都认为,只要买质量好的桶装水便是安全的,几乎没有清洗饮水机的意识,有的即便是清洗了,也只是随便冲冲,其实没有达到彻底消毒的效果。该负责人表示,一般每隔两个月,饮水机就应清洗消毒一次,但夏季天气炎热,清洗的频率更要增加,而清洗饮水机,重点是对中间管道部分进行除垢、清洁和消毒。

市场上目前清洗饮水机大多不专业

记者在郑州市市场上了解到,郑州现在只

有中森饮水服务有限公司一家专业的饮水机清洗机构,大多数送水站也有清洗服务,但是其清洗的净洁度让人怀疑。

郑州一家经营多种品牌桶装水的销售商告诉记者,桶装水经营企业包括生产厂家和销售商,不愿意定期为客户提供清洗消毒服务主要是考虑到成本因素。在营销活动中,各桶装水厂家和经销商一般都会打出免费清洗饮水机的招牌,但事实上,多数桶装水用户不重视清洗饮水机,甚至还嫌麻烦,很少主动要求厂商提供这项服务。据这位桶装水销售商介绍,目前,如果使用专业的消毒设备为饮水机消毒,并主动为客户提供消毒和清洁服务,在桶装水行业利润日趋下降的情况下,其成本将成为经营者一笔不小的负担。“因此,我们使用廉价的消毒药品提供这项服务,但未必能真正达到消毒作用”。

饮水机专业清洗看中森

据该负责人介绍,河南中森饮水服务有限公司成立于2006年9月,是一家集饮水机清洗、消毒以及维修等服务的专业化公司,也是目前郑州市唯一一家专业清洗和维修饮水机的公司。其维修队伍有着近十年的服务经验。公司目前承接了郑州市各品牌桶装水客户的饮水机保养、维修服务,并可为郑州市区范围内所有使用饮水机的客户开展上门服务。

该负责人讲,中森公司要求员工从细节上一点一滴服务顾客,体现我们专业的一面。在清理常温水斗、水龙头等与水接触部位时使用一次性毛巾,同时戴一次性手套,进入客户家中穿戴鞋套……该负责人笑着告诉记者,“本来清洗就是为了卫生、干净。我们用的一次性清洗工具虽然成本较高,但是让顾客着实放心。”

变白素

口服胶囊

内源性医美美白(祛斑),服用后全身一样白晒不黑、晒不伤,变白不再黑、白的健康自然,纯生物提取,无副作用、安全特效

50天两盒 变成“肤如雪,凝如脂”的鲜香白美人

适用人群:演艺界、白领等所有需保持白嫩皮肤的人群;先天性、日晒、内分泌、雌性激素失调造成皮肤粗糙、色斑者;用化妆品效果不佳或反弹者(凡购买两盒,赠79元的黑不脱防晒霜)

河南省药监局 批号:豫药监字[2007]第0061555129

匹克与您共享欢聚时刻

匹克 NBA 官方市场合作伙伴